Prosjekt- og Masteroppgaver ved NTNU kombinert med Sommerjobb i Kristiansand/Trondheim

Innen ett eller flere av fagområdene: Metallurgi, fysikk, måleteknikk, matematisk modellering, numerisk matematikk, simuleringer
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Oppgavene er tilknyttet prosjektet: Electrical Conditions and their Process Interactions in High Temperature Metallurgical Reactors (ElMet), 2015‑2019. Prosjektet er støttet av Norges forskningsråd og er et samarbeid mellom Teknova (prosjekt eier), NTNU, University of Oxford, Universidade de Santiago de Compostela, samt industribedriftene Alcoa, Elkem og Eramet.

For studieåret 2016-2017 tilbys oppgaver tilknyttet prosess for elektrisk kalsinering av karbonmaterialer. Dette er en varmebehandling som sørger for delvis grafittisering av råmaterialet, samtidig som fukt og flyktige bestanddeler fjernes. Materialegenskapene endres vesentlig, spesielt elektrisk ledningsevne.
I ElMet-prosjektet vil det bli tilpasset en simulerings​modell i COMSOL Multiphysics. Denne vil bli aktivt benyttet for å få bedre innsikt i prosessen. Prosessen inneholder mange, til dels sterkt koblede, elementer: Elektrisk oppvarming (vekselstrøm), varmeledning, stråling, strømning av bulkmaterialer, gass strømning, irreversible material​data, kjemiske reaksjoner, stabile og ustabile tilstander, stasjonære og dynamiske forhold. Prosjektet inneholder mange krevende deloppgaver innen de aktuelle fagområdene.
Aktuelle oppgaver ved NTNU:

· Forbedringer, analyse og/eller testing for del av simuleringsmodell, mulig inverst problem

· Metodikk og/eller målinger for verifikasjon av simuleringsmodell

· Måling av termisk ledningsevne ved høye temperaturer

Studentene vil bli tilbudt sommerjobb i Kristiansand eller Trondheim som forberedelse til oppgavene. Presisering og avgrensning av Prosjekt- og Masteroppgave vil skje i samarbeid mellom Elkem Carbon, Teknova, NTNU’s veileder og studenten.
Kontaktpersoner:

· Sjefsforsker Svenn Anton Halvorsen, Teknova, sah@teknova.no
· Prof. Merete Tangstad, NTNU, Institutt for materialteknologi, merete.tangstad@ntnu.no
· Prof. Alex Hansen, NTNU, Institutt for fysikk, alex.hansen@ntnu.no
· Prof. Elena Celledoni, NTNU, Institutt for matematiske fag, elena.celledoni@math.ntnu.no
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