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Det kom frem på møtet at den manglende oppslutningen i forelesningene skyldes at videoforelesningene er mer praktiske. Dermed kan man se forelesningene når man vil, flere ganger, spole tilbake osv, og i tillegg er de på norsk.

Det var positivt at foilene ligger ute på nettet, slik at man kan se på dem til en senere tid.

Pensum endres fra tid til annen, og de eldre eksamenssettene er mindre relevante enn de nye. Derfor ble det på møtet snakket om å vise til flere oppgaver i boken man kan gjøre under eksamensperioden, ettersom man på en måte allerede har “brukt opp” eksamenssettene før man virkelig er kommet igang.

Det kan derfor også komme nytt pensum på eksamen, men øvingene vil jo gjenspeile dette. Det ble forøvrig nevnt at videoforelesningene er mer eller mindre komplette i forhold til pensum.

Det ble snakket om hint på spesielt vanskelige (partalls)oppgaver på øvingene. I tillegg ble det bedt om fasit/hint på partallsoppgaver generelt, men øvingene er lagt opp til at ca halvparten er oddetall. Utover dette var tilbakemeldingene på øvingene bra. Noen hadde hørt at det kanskje var litt mange oppgaver, men møtedeltagerne kom frem til at det er lett å klage over at det er mye å gjøre, spesielt under UKA. Dessuten har de siste øvingene gått greit unna, så hverken vanskelighetsgrad eller mengde skulle det gjøres noe med i denne omgang.

Det er bare én hel uke mellom undervisningsslutt og eksamen (3/12), og det ble foreslått at det denne uken (48) skulle avholdes to eksamensforelesninger og to regnetimer, hhv tirsdag–onsdag, og torsdag–fredag. Foreløbig tidspunkt ble satt til 10–12. Det var snakk om å unngå at dette skulle kollidere med andre fag, men møtet kom frem til at det bare var å sette en tid; det var viktig å være så tidlig ute som mulig, og dessuten hadde ingen andre fag såvidt møtet kjent signalisert noe tilsvarende.

