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Jeg er 24 år og kommer fra Molde. Jeg går fjerde året på Fysikk og Matematikk på retningen Teknisk Fysikk. Mine interesser ligger innenfor fornybar energi. 

I utgangspunktet var jeg svært positiv til EiT. Det var ikke fordi jeg har hørt mye positivt om det, jeg kjenner mange fra kullet over meg og har hørt mange klagesanger om faget. Grunnen til at jeg likevel var positiv var fordi jeg hadde sett at det fantes mange landsbyer jeg kunne tenke meg å være en del av. Dette, kombinert med at jeg både liker å skrive og hadde en tro på at prosessdelen kan være en nyttig erfaring hvis det ble riktig gjennomført, gjorde at jeg hadde stor tro på at EiT skulle bli et fint fag. 

Et strek i regningen var at jeg aldri fikk velge hvilken landsby jeg skulle komme inn på. På grunn av at jeg har hatt et pauseår og skiftet kull kom jeg aldri med på maillisten. Dermed fikk jeg aldri mailen om informasjonsmøtene og fristen for påmelding. At maillisten ikke inkluderte meg var nok mitt eget ansvar, men det førte til at jeg var en måned for sent ute til å melde meg opp og ble  plassert på en tilfeldig gruppe som fortsatt hadde plass. Jeg ble til min fortvilelse plassert på MIA, som har sitt utgangspunkt i et tema jeg ikke har noe kunnskap om; numerikk. Jeg prøvde likevel å være positiv, siden jeg jo kunne fokusere på å bidra innenfor prosessdelen. Men det kan være frustrerende å skulle jobbe i en gruppe der du ikke føler du kan bidra innenfor gruppens hovedoppgave. 

Mine forventninger til faget er fortsatt positive, jeg håper jeg skal lære noe nytt, både innenfor feltet vi velger og om meg selv og andre i en gruppesammenheng der det vil være fokus på prosessen. Jeg håper jeg kan bidra med min skriveglede, siden jeg vet mange på tekniske fag kvier seg for å skrive lange tekster om 'følelser'.

//skal ikke være mer enn til rett før vi begynte. Så skal vi ha ett avsnitt der vi vurderer hva vi synes om  faget i etterkant.

