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Jeg kommer fra Bryne og er 22 år gammel. Jeg går nå mitt fjerde år på Fysikk og Matematikk. Jeg har valgt studieretningen Industriell Matematikk, og tenker å spesialisere meg innen statistikk.

Jeg går inn mot EiT med lave forventninger til faget. Jeg har lest mange negative kommentarer om faget, men har bestemt meg for å ha åpent sinn mot det. Jeg vil gjøre min del av innsatsen for at EiT skal bli en positiv opplevelse, så kan jeg gjøre min egen evaluering av faget i etterkant.

Jeg var fornøyd med å komme i landsbyen MiA, selv om det ikke var førstevalget. Jeg vet at mine matematikkunnskaper vil komme til nytte, i tillegg vet jeg noenlunde hvordan arbeidsmetoden ville bli. På bakgrunn av dette, vil valg av tema være ganske vilkårlig for meg.

Derimot er jeg spent på hvem de andre på gruppa vil bli. Har de den samme innstillingen som meg, er de veldig dyktige, eller er de negative mot EiT? Jeg er spent på hvordan det blir å arbeide i gruppe med så sterkt fokus på samarbeid, da jeg har blandet erfaring fra tidligere gruppearbeid. Jeg har egentlig alltid vært motstander av gruppe- eller prosjektarbeid, jeg har tenkt at dette er en ineffektiv og strevsom måte å jobbe på. Kan EiT få meg til å endre oppfatning rundt dette?

